
第４５６回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案議案議案議案第第第第４８４８４８４８号号号号    令和７年度小野市一般会計補正予算（第３号）令和７年度小野市一般会計補正予算（第３号）令和７年度小野市一般会計補正予算（第３号）令和７年度小野市一般会計補正予算（第３号）    

（補正内容）（補正内容）（補正内容）（補正内容）    

市内における資源の循環利用推進に向け刈草等をリサイクルするための保管施

設の整備や、地域防災拠点として位置付けられる小野八ヶ池自然公園の長寿命化

改修に係る経費などを補正するもの。 

補 正 額     ５２，５００千円 追加  

補正後総額 ２３，８４９，０００千円 

 

議案議案議案議案第第第第４９４９４９４９号号号号    
小野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条小野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条小野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条小野市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条

例の制定について例の制定について例の制定について例の制定について    

刈草・剪定枝の再生利用を開始するに当たり、処理手数料等を定めようとする

もの。 

      事業系以外   １０ｋｇ当たり９０円 

      事業系     １０ｋｇ当たり１３０円 

［令和８年４月１日施行］ 

 

議案議案議案議案第第第第５０５０５０５０号号号号    
小野市火入れに関する条例の一部を改正する条例の制定につい小野市火入れに関する条例の一部を改正する条例の制定につい小野市火入れに関する条例の一部を改正する条例の制定につい小野市火入れに関する条例の一部を改正する条例の制定につい

てててて    

注意報の名称について、気象庁が定める注意報の名称変更に合わせ改正しよう

とするもの。 

［公布の日から施行］ 

 

議案議案議案議案第第第第５１５１５１５１号号号号    小野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について小野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について小野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について小野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について    

全国的な林野火災の増加、拡大化に伴い、実効性のある林野火災の予防を目的

として、市長が、火の使用制限の努力義務を課す注意報を発令したり、火の使用

制限の区域を指定できるようにしようとするもの。 

［令和８年１月１日施行］ 

 



議案議案議案議案第第第第５２５２５２５２号号号号    
小野市学習等供用施設（コミユニテイ供用施設）の管理に係る指小野市学習等供用施設（コミユニテイ供用施設）の管理に係る指小野市学習等供用施設（コミユニテイ供用施設）の管理に係る指小野市学習等供用施設（コミユニテイ供用施設）の管理に係る指

定管理者の指定について定管理者の指定について定管理者の指定について定管理者の指定について    

令和８年３月３１日で指定管理期間が満了する学習等供用施設（コミユニテイ

供用施設）１０施設について、引き続き各地元自治会を指定管理者に指定しよう

とするもの。 

      期 間：令和８年４月１日～令和１３年３月３１日 

 

議案議案議案議案第第第第５３５３５３５３号号号号    
市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に市道４３０９号線道路改良工事に伴う池の下踏切道拡幅工事に

関する基本協定の変更について関する基本協定の変更について関する基本協定の変更について関する基本協定の変更について    

令和６年５月３１日議決により締結した市道４３０９号線道路改良工事に伴う

池の下踏切道拡幅工事に関する基本協定について、契約を変更するため議会の議

決を求めるもの。 

変更前   ４７４，９４０，０００円 

変更後   ４７３，３５４，０００円 

      （△１，５８６，０００円） 

 

議案議案議案議案第第第第５４５４５４５４号号号号    小野市公平委員会委員の選任について小野市公平委員会委員の選任について小野市公平委員会委員の選任について小野市公平委員会委員の選任について    

令和７年１２月２３日で市橋茂樹委員の任期が満了するため、その後任として

松井誠氏を選任することについて、地方公務員法第９条の２第２項の規定により

議会の同意を求めるもの。 

     住 所  小野市中谷町 

     氏 名  松 井  誠  氏（新任） 

 

議案議案議案議案第第第第５５５５５５５５号号号号    小野市固定資産評価審査委員会委員の選任について小野市固定資産評価審査委員会委員の選任について小野市固定資産評価審査委員会委員の選任について小野市固定資産評価審査委員会委員の選任について    

令和８年１月１８日で土井嘉彦委員の任期が満了するため、その後任として小

林典代氏を選任することについて、地方税法第４２３条第３項の規定により議会

の同意を求めるもの。 

     住 所  西宮市泉町 

     氏 名  小 林 典 代  氏（新任） 

 


